Peopo kol Avriotaon

100m evog aywyod A pe kokiikn dtatopn £xovv avtiotaon 1,35Q kot diaperpo 0,048 cm. S0m
eVOC GALOL ay®YOU HE TETPOYOVIKY dtaToun £xovv avtiotaon 2,5Q. H oyéon petald tov
eV avtiotdoewv etvar pg= 1,7* pa . Na vroroyiotel n mhevpd tov B aywyov.

Tplo aydypo kaAddio pnKovg 2 m givot nAEKTPIKA

evopéva ota dkpa toug A kot B 6mov AB= 2 m. Ta kaA®ddio eivor KuAvdpkd Kot givort
eTiaypéva amd yoiko Cu, adovpivio Al kot oidnpo Fe pe axtiveg 2, 3 kot 4 mm avtictotyo.
A) Tlow elvar n opkn avtictaon petald tov A kol B. B) Av eviocovue oto B €va yaAkivo
KOAMO10 OLO10 UE TO YAAKIVO KOAMO10 PETaED TV A katl B prkovg BI'=4m. I1don eival topa
N avtiotaon petaéd tov A kot I'. y)Av kapuyovue to kodddo Al kot To petaTpéyovpe oe
KOKAO O6mov 10 A elvar molv kovtd oto I aAld dev

Copper 1.72x107° , , , , ,
_ EVAOVOVTOL O ElvaL TOPO 1) GLVOALKT] OvTicTOOT);
Aluminum 2.82x10°°
Iron 10.0x107
Avon

A B r Exovpe 3 avtictdoeig amd Sl0QOpeTIKO VAIKO
] e e
Al ouvdgpEveg mopdAAnAa petald Tov A kot B kot pua

Fe I
TETAPTN AVTIGTOOT GLUVOEUEVT] OE GELPAL LUE TIC TPELG

Rl R4 ,
r TPONYOVLEVEC.
A B A) I'a va Bpovpe v Ras Ba tpénet va Bpovue tig
R3 TiéG Tov Ry, R kot Rs, €tou:

2m

= -3
3.14 x (2x1073m)>2 =R, = 2,69x107°12

l
Ry = pcy * 5= 1.72x10780m *

2m
=
3.14 % (3x1073m)?

l
Ry = pa; * 5= 2.82x10780m = R, = 2,0x10730

2m

3.14 * (4x1073m)2 = R3; = 3,98x10731

[
R; = pp, * 5= 10x10780m =

1 1 N 1 N 1 1 1 4 1 4 1
Ris R Ry Rs Rup  2,69x10-30 ' 2,0x10-30 ' 3,98x10-30

R,z = 0,888x10730



B) To tétopto kahddio £xet o id1a yapaktpioTikd pe v Ry épa Ra =2* Ry =5,38x107°Q wan

elval og oelpd cvvoepévn pe v Ras apa:

Rur = Ryp + Ry = Ryr = 0,888x10730 + 5,38x107302 = R, = 6,268x10730

I') Etvan 1610 51011 dev aALALOVV T YOPAKTNPIGTIKA TOV KAA®OI®V.

Aoxknon 21.26 HR

"Eva cOppo pe avtiotaon 6 Q tevtdvetal £161 MOTE TO KOG TOV VA YIVEL TPELS POPEC LEYAAVTEPO
TOV aPYIKOL TOL pNnKovg. Na Bpeite v avticTaon Tov HakpHTEPOV GUPUATOC, VITOOETOVTOG TMG
N €01KN avTioTaoN, p, KoL 1] TUKVOTNTO, P,TOV DAKOD deV HeTafAAAOVTAL.

Avon
H avtiotaon n apykn Re = 60, 1 tehikn R; etvan:

Omnov l; = 3 * ;. ' ™ dwtoun St Oa mpémetl va AdPovpe vwoyn T0 Yeyovog 0Tl 1) TuKVOTHTO P
dev aAlalet dpa:
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Aoxknon 23.26 HR

Avo aymyol glval Katackevaouévol amd 1o 1010 VAIKS Kt £xovv 1o 1010 punkog. O aywyog A sival
éva. ovpmayég ovpua dapétpov Imm. O aymydg B eivon €vog koverog coinvag eEmteptkng
SWUETPOL 2 mm Kot EGOTEPIKNG OtapéTpov 1 mm. [16cog eivan 0 Adyoc Twv aviiotdoewv Ra/ Rp,
LETPNUEVOV OVAUEGO GTO AKPO TOVG;



Aoxnon 54.26 HR

To oynuo 26-36% deiyver pia pafdo amd vAKO mov mapovctalel aviiotacn. H aviictaon ava
povada uKovg e papoov avéavetar Tpog tn BeTikn| KatevBovvon tov dova X. Xe 0To10dNTOTE
0éon x KOTA uT]Kog ™mg poc[380'?, n owncfwcm - ok VT LR e 20
dR evo¢ otevol TunpoTog pe unkog dx dtveton 0 1.0

and v dR = 5*x dx, 6mov dR o6& ohm ko dx
o€ pétpa. To oynua 26-36 deiyvet éva té€to10
otevo tunuo. Ilpdkertor va koOyete éva
KOpUpatL amd ™ pafoo and x = 0 £mg kdmown
0éon x = L ka1 ot ovvéyelo ouvdéote 10
KOUUATL avtd og pio pmatopio pe oopopd (y)
dvvapikov V = 5 V. Oélete 10 peduo 610
KOUUATL OUTO VO UPETATPEMEL EVEPYELNL OF

Oepkn evépyewa pe pubud 200 W. Xg mowa

0éom x = L Oa mpémet va kOyete T pafdo;
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IXHMA 26-36 TIo6BAnua S4.

4. No vmoloyicete TNV 100dVVAUN 0vTioTOoN LETAED TV Akpov A,B TOL 0 KATO KUKAMUATOC.
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5. Noa vmoloyicete Tnv 160d60vaun avtiotaon petabd Tov akpmv A,B TOL T10 KATO KUKADLOTOG.
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